
»KEL kaznuje tudi redne plačnike«
Ogrevalne sezone bo kmalu konec

in tudi huda kri, ki jo je vzburilo dele-
gatsko vprašanje delegacije krajevne
skupnosti Urške Zatler v zvezi s po-
stopnim priključevanjem uporabni-
kov na toplotno ogrevanje, je pomir-
jena. In ker smo kar trikrat zalučali
žogioo od vprašanja k odgovoru in
spet k vprašanju, je prav, da zabeleži-
mo tudi »spravo« med krajevno
skupnostjo Urške Zatler ter tozdom
Komunalna energetika ter zakoplje-
mo bojno sekiro - vsaj do naslednje
ogrevalne sezone.

Sestanka lani decembra so se ude-
ležili predstavniki tozda KEL in druž-
benopolitičnega življenja v krajevni
skupnosti. Odgovorni iz tozda Komu-
nalna energetika Ljubljana so takrat
ponovno podrobno pojasnili tehnolo-

gijo priključevanja in obračunavanja
toplotne energije ter odnosa do ne-
plačnikov. Ker so pogodbeni partner-
ji s tozdom skupnosti stanovalcev, bi
morale predvsem same več storiti pri
izterjavi plačil v svojih hišah, da ne bi
posamezniki izkoriščali sostanoval-
cev z neplačevanjem svojih obvez-
nosti.

V vsakem primeru pa lahko hišni
sveti poravnajo račune tudi delno in
prinesejo le zbrani denar. Za preosta-
li neplačani del pa je hišni svet dol-
žan sporočiti tozdu KEL podatke o
dolžnikih in njihovih dolgovih, da ta
lahko vloži tožbo zoper neplačnike.
To pomeni, da s takim obvestilom
hišni svet prenese breme izterjave s
svojih pleč.

Prav tako so ponovno pojasnili, da

priključevanje (tudi po zakonsklh do-
ločilih) traja tri dni, in ga zares ni
mogoče opraviti po vsej Ljubljani
naenkrat. Nekdo pač mora biti za-
dnji. Na tozdu KEL so menilij da je
pošteno, da so to neplačniki. Ce pa v
krajevni skupnosti menijo drugače,
lahko ob vsakem začetku ogrevalne
sezone napravijo svoj vrstni red pri-
klapljanja.

Vprašanja so bila torej razjasnjena
na obeh straneh. Ostala pa je že dol-
go znana resnica, da v blokih mnogi
z neplačanimi računi prav dobro živi-
jo na račun drugih. Tu pa ostajata
nemočna tako tozd KEL kot krajevna
skupnost, odločneje bi morale na-
mreč ukrepati skupnosti stanovalcev.
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